

信的力量

【明慧网】我的初中同学何群（化名），信法轮大法好，自从他敬念九字真言后，在他身上发生了很多神奇的事。



眼睛手术后一点也不疼

有一年春季，我接到何群的电话：“亲姐（毕业后他就这样称呼我），我在省城医院住院，明天要做眼睛手术，是糖尿病引起的后遗症。”语气中，听出他的忧虑。我告诉他：“你住院，我也帮不了你什么，但是有句话告诉你，不知你信不信？”何群赶忙说：“亲姐，我是最相信你说的话！你快说。”我说：“从现在开始你就在心里诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。有时间就念，手术期间念，手术后也念。对你手术、康复都会有好处的。”我又给他讲了念九字真言得福报的事例。他一再谢我，并表示马上敬念。

何群在手术后第七天，又给我打来电话：“亲姐，谢谢你，我好了！那天撂下电话，我就开始在心里敬念九字真言“法轮大法好、真善忍好”。第二天在手术台上，我也念；送回病房，大夫不让躺着，让趴在病房的枕头上，我也念。一个病房里连我有四人都是做了眼睛手术，麻药过劲，他们三位疼得直叫唤，我不多一会儿就睡着了，由趴着变成躺着。他们三个都犯嘀咕：这位老兄怎么不疼啊？第七天拆线，我恢复得最好。大夫说我手术最成功！”

我说：“你不要谢我，应该谢谢大法师父！你今后也经常念，对你有好处。”他说：“我会的。”

“九字真言太神奇了！”

由于何群的户口还在家乡，他需要回家乡医院开慢病诊断书才能在工作城市的医院享受慢病医保持

遇。他以为回家乡县城医院检查、开个诊断书一会儿就完事，所以就买好了当天下午两点的回程车票。没想到开慢病诊断书的人排满了走廊和院子，看样子他今天诊断书开不上了。

何群赶快给几个同学、朋友打电话，人家都说在医院没熟人。情急之下，何群想起了念九字真言，他一边默念，一边在医院操场绕圈走。刚走了两圈半，险些与一人撞上，一抬头，这人说：“群哥，你怎么在这？”何群定睛一看，这不是表弟吗？何群把情况一说，表弟说：“群哥，太巧了，我今天是从这路过，原本没打算进来。你跟我来，检查的大夫是我铁哥们。”表弟把何群领到另外一个房间。不一会儿，那个大夫过来，给何群做了检查，开好慢病诊断书。

过后，何群给我打电话说：“九字真言太神奇了！你知道我当时感动的热泪盈眶啊！”

又一个神奇事

去年春末，何群又通过电话告诉我一件神奇的事。

何群这几年做装潢用的木材生意。有一天，南方来了一个客商，用一辆大挂车来拉木方，用叉车往

上装。客商说，数量忘记了，让何群踩着叉车上货车过数。

过完数，何群从货车顶端往下来时，离地面大约三米高，一脚踩空，摔了下来。当时何群立刻就想：“法轮大法好！真善忍好！”他臀部先着地，被摔得五脏六腑仿佛都挪位了，疼得无法用语言形容。

大家用木板把何群抬到工棚里，找车要把他往医院送。何群一直在默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，疼痛缓解了点。于是他说：“你们先不要动我，让我躺这缓缓。”他继续默念九字真言。一个多小时过去了，他觉得不那么疼了，后背和腰部还是很疼，但能忍住了。

他被送医院检查，两根肋骨骨折。何群在家休息了一个多月基本就好了，现在全好了。当时要是头先着地，后果不堪设想。

何群感慨的说：“这就是信的力量！”

◇文/大陆大法弟子 心清

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

九江市法轮功学员被迫害情况简讯

九江市瑞昌市法轮功学员吴美莲、刘堂球被秘密构陷

近日获悉，九江市瑞昌市法轮功学员吴美莲，女，50多岁，于2023年8月18日，被瑞昌市公安局赛湖派出所警察入室绑架、抄家，警察从她家中非法抄走大量私人物品，还从她家中抢走了2万多元现金。

2023年8月15日下午2点左右，赛湖派出所警察有预谋地到法轮功学员刘堂球（男，70多岁）的家中，绑架了正在他家中参加集体学法的曹丽（女），还有胡姓、戴姓两位学员，随后对他们四人非法抄家。

目前，曹丽，还有胡姓、戴姓两位学员，都已回家，吴美莲、刘堂球仍被非法关押构陷。据说已经



秘密将他们二人非法重判7年。

九江市法院将对老年法轮功学员杨盛清非法开庭

2023年12月21日（星期四），九江市法院将对老年法轮功学员杨盛清非法开庭。

七十多岁的老年法轮功学员杨盛清，现是残疾人士，没有听力，无法与人正常交流。因坚持修炼法轮功，被中共迫害，多年流离失所，身体虚弱。前两个月，在习近

平来九江的当天，安保清查，杨盛清被绑架。

杨盛清的妻子也是七十多岁的老人，前几年因坚持修炼法轮功被迫害后，精神恍惚，已被家人送入九江精神病院治疗至今。

杨盛清的唯一儿子为救父亲花费了十几万元，还要养育自己的两个孩子，也跟着父母承受着巨大压力。

杨盛清与妻子善良勤劳朴实，身体健康，只因坚持自己的信仰，被中共的公检法司人员迫害的妻离子散。

望各地有能力的正义人士伸出援助之手，给予杨盛清帮助；也请法官、检察官、警察能在这善恶有报的天象中，做出自己善良正义的选择。◇

染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？传染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的

秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪恶。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2023年12月6日已有超过4.23亿人退出了中共的党团组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来

的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇



真善忍好
法轮大法好

